

проект  
**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

**ПРОГРАМА РОЗВИТКУ УНІВЕРСИТЕТУ  
«ГОЛОСІЇВСЬКА ІНІЦІАТИВА - 2020»**

**ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ НА 2015 РІК**

**Київ-2014**

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
<b>НАПРЯМ 1. АКТИВІЗАЦІЯ ТА ДИВЕРСИФІКАЦІЯ МІЖНАРОДНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ</b>				
<b>Мета 1.1. Залучення іноземних студентів до навчання в університеті</b>				
1.1.1.	Співпраця НУБіП з програмою ERASMUS MUNDUS та програмою TEMPUS в напрямку підготовки та функціонування спільних магістерських програм з пріоритетних напрямків (управління природними ресурсами, стале управління лісами, рослинництво, тваринництво, біобезпека тощо)	ННІ лісового і садово-паркового господарства, Ткачук В.А.	Пошук партнерів, підготовка та супровід запиту на фінансування розробки магістерської програми	III квартал 2015 р.
1.1.2.	<p>Організація курсів по підготовці студентів до здачі кваліфікаційних тестів на знання іноземних мов (IELTS, TOEFL)</p> <p>Інформаційний, організаційний та адміністративний супровід участі студентів у міжнародних освітніх програмах</p> <p>Організація набору на навчання в НУБіП іноземних громадян</p> <p>Організація роботи підготовчого відділення для іноземців</p>	<p>Ткачук В.А., Заяць М.С.</p> <p>Ткачук В.А., Голомша О.Я.</p> <p>Директори ННІ, Декани факультетів, Рязанов О.М., Сарнацька О.Б.</p> <p>Ткачук В.А., Рязанов О.М., Сарнацька О.Б., Ше О.С., Навчальний відділ</p>	<p>Забезпечення участі не менше 50 студентів протягом року у підготовчих курсах зі складання мовного екзамену;</p> <p>Забезпечення участі не менше 50 студентів у програмах навчального стажування за кордоном.</p> <p>Забезпечення набору не менш ніж 100 студентів очної та 100 студентів заочної форми навчання</p> <p>Запровадження дистанційно-заочної форми навчання</p> <p>Підготовка нормативних документів та навчально-методичного забезпечення учбового процесу на мовах країн ООН</p> <p>Підписання угод про співпрацю з юридичними особами (Туркменістан, Азербайджан, Нігерія, Ірак, КНР)</p> <p>Підготовка нормативних документів щодо діяльності підготовчого відділення, підготовка навчально-методичних комплексів, кошторисів тощо</p> <p>Забезпечення набору не менше 50 іноземців – слухачів підготовчого відділення</p>	<p>Протягом 2015р.</p> <p>Протягом 2015р.</p> <p>До 15.09.2015р.</p> <p>До 1.03.2015 р.</p>

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
1.1.3.	<p>Оновлення рекламних буклетів та публікація рекламної інформації у журналі Higher Education in Ukraine та інших виданнях</p> <p>Оновлення інформації для іноземних абітурієнтів на інтернет-ресурсах</p> <p>Участь у рекламних виставках та промоутерських поїздках по країнах донорах абітурієнтів</p>	<p>Рязанов О.М., Сарнацька О.Б.</p> <p>Рязанов О.М., Сарнацька О.Б.</p> <p>Рязанов О.М., Сарнацька О.Б.</p>	<p>Розміщення інформації про університет</p> <p>Розміщення інформації на офіційному сайті університету та сайтах інформаційних агентств тощо</p> <p>Участь у рекламних заходах у перспективних для залучення абітурієнтів регіонах та державах</p>	<p>3 квартал 2015р.</p> <p>Протягом року</p> <p>За планом проведення виставок</p>
1.1.4.	<p>Виділення та облаштування окремого блоку в гуртожитку на 200 місць для проживання студентів-іноземців</p>	<p>Іщенко В.В., Рязанов О.М., Сарнацька О.Б.</p>	<p>Закріплення місць у гуртожитку в окремому блоці, проведення ремонтних робіт, облаштування кімнат та місць загального користування у виділених приміщеннях</p>	<p>До 1.09.2015 р.</p>
<b>Мета 1.2. Активізація міжнародної діяльності з визнання та видачі подвійних дипломів</b>				
1.2.1.	<p>Організаційна робота з МОН, МЗС України, представництвами інших держав в Україні, партнерськими вузами тощо з питань розширення кількості навчальних програм з видачею подвійних дипломів.</p> <p>Вирішення на рівні МОН питання видачі подвійних дипломів студентам-іноземцям державного зразка України</p>	<p>Директори ННІ, керівники міжнародних програм ННІ, Ткачук В.А., навчальний відділ</p>	<p>Підписання угод про «подвійні дипломи»</p> <p>Забезпечення участі не менше 30-50 студентів щорічно у програмах навчання з можливістю отримання подвійних дипломів. Пролонгація угод про співпрацю з Університетом Вагенінген (Нідерланди), Університетом ім. Гумбольдта (Німеччина)</p>	<p>Протягом року</p>
1.2.2.	<p>Акредитація міжнародної програми AGRIMBA ICA (MBA in Agribusiness)</p> <p>Робота щодо залучення іноземних експертів з різних галузей знань з питань акредитації навчальних програм, навчально-методичних матеріалів тощо</p>	<p>Ковтун О.А., Ткачук В.А.</p> <p>Директори ННІ, керівники міжнародних програм ННІ, Ткачук В.А., Демешкант Н.А.</p>	<p>Залучення іноземних експертів за згодою сторін</p> <p>Залучення іноземних професорів до викладання в університеті</p> <p>Підготовка навчально-методичного матеріалу відповідно до вимог міжнародної акредитації</p> <p>Організація прийому та покриття витрат членів міжнародної акредитаційної комісії</p> <p>Рецензування наукових, навчально-методичних видань</p> <p>Організувати зустрічі з іноземними науковцями з метою їх залучення до рецензування навчально-методичних матеріалів ННІ післядипломної освіти</p>	<p>Протягом 2015 року</p>

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
1.2.3.	Удосконалення методичної бази міжнародного співробітництва	Ткачук В.А., Чеботарьова Н.Л., відділ міжнародних зв'язків	Підготовка методичних рекомендацій щодо порядку укладання угод про співробітництво та набуття членства у міжнародних організаціях, підготовки інформаційних матеріалів щодо участі у грантових програмах тощо	Протягом 2015 р.
<b>Мета 1.3. Збільшення кількості англомовних програм навчання</b>				
1.3.1.	Інформаційне забезпечення впровадження інтенсивних технологій вивчення іноземних мов	Завідувачі кафедр іноземних мов, Ткачук В.А.	Проведення тренінгів, розробка та запровадження новітніх технологій з інтенсивної мовної підготовки Введення щотижневого англомовного дня спілкування на території НУБіП України	До 1.09.2015 р.
1.3.2.	Система мотивації праці викладачів іноземних мов	Завідувачі кафедр іноземних мов, Ткачук В.А.	Розробка системи стимулювання праці викладачів іноземних мов залежно від результатів мовної підготовки студентів	До 1.09.2015 р.
1.3.3.	Розробка і запровадження програм факультативного вивчення польської, китайської та ін. мов на кафедрах іноземних мов	Завідувач кафедр іноземних мов	Розробка і запровадження програм факультативного вивчення польської, китайської та ін. мов на кафедрах іноземних мов	До 1.09.2015 р.
1.3.4.	Продовження формування спільних програм з університетами V 4 щодо навчання студентів та виконання наукових програм	Діброва А.Д., Ткачук В.А.	Забезпечення участі не менше 10 студентів протягом року	Протягом 2015р.
1.3.5.	Організація і проведення літніх і зимових шкіл з видачею учасникам відповідних сертифікатів	Директори ННІ, декани факультетів, Ткачук В.А.  Демешкант Н.А.	Розробка програм проведення літніх шкіл, семінарів Залучення провідних викладачів для читання лекцій в НУБіП України  Започаткувати проведення на базі НУБіП України щорічних міжнародних літніх шкіл (Summer School) «Досягнення та впровадження природничих та аграрних наук» / «Achievements and Applications of Environmental and Agricultural Sciences», з залученням до участі в них студентів, аспірантів, наукових та науково-педагогічних працівників ВНЗ України та закордонних вузів-партнерів, а також державних і приватних підприємств та організацій агро-бізнесу	I-II квартал 2015 р.  Серпень 2015р.

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
<b>Мета 1.4. Міжнародна наукова кооперація</b>				
1.4.4.	Виконання умов Угод з ВНЗ - партнерами щодо публікації наукових робіт	Наукова частина, керівники міжнародних програм ННІ, Ткачук В.А.	Відповідно до умов Угод про співпрацю з ВНЗ – партнерами; підписання Угоди про наукове співробітництво з журналом «Відомості аграрної науки» (Грузія)	Протягом 2015 р.
1.4.7.	Розширення баз практичного навчання за кордоном та міжнародних стажувань	Ткачук В.А., Заяць М.С.	Підписання додаткових угод з базами практик та представництвами міжнародних програм практик в Україні, (забезпечення участі не менше 500 студентів щорічно)	Протягом 2015 р.
1.4.5.	Забезпечення участі науковців Університету в міжнародних наукових програмах, проектах з метою використання результатів спільної діяльності на внутрішньому й міжнародному ринках наукоємної продукції	Керівники міжнародних програм ННІ, Директори ННІ	Подання не менш як 5 заявок на отримання міжнародних наукових грантів від кожного ННІ за рік	Протягом 2015 р.
<b>НАПРЯМ 2. ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЯКОСТІ НАВЧАННЯ, РОЗШИРЕННЯ МОЖЛИВОСТЕЙ ДОСТУПУ ДО ОСВІТЯНСЬКИХ ПОСЛУГ</b>				
<b>Мета 2.1. Удосконалення змісту навчального процесу</b>				
2.1.1.	Розробити та розпочати впровадження заходів щодо підвищення якості надання освітніх послуг, а саме: - розробити та запровадити анкетування студентів щодо якості надання освітніх послуг; - забезпечити постійну реалізацію ректорського, директорського та деканського контролю якості надання освітніх послуг; - забезпечити організацію взаємовідвідування занять на ректорському, директорському, деканському та кафедральному рівнях; - внести системні зміни до рейтингу щодо впливу якості оцінювання знань на заробітну плату НПП; - забезпечити ректорський, директорський, деканський та кафедральний рівні контролю виконання науково-педагогічного навантаження НПП	Кваша С.М., директори ННІ, декани факультетів, завідувачі кафедр	Розробити нормативні документи та забезпечити реалізацію зазначених заходів	3 1.01.2015 р.
2.1.2.	<i>Провести ліцензування</i> напрямку підготовки «Туризм» <i>Провести акредитацію у базовому закладі (м. Київ):</i> - <i>напрямів підготовки:</i> Економічна кібернетика,	Кальна-Дубінюк Т.П.,  Глазунова О.Г.,	Підготовка ліцензійних справ, організація проведення ліцензійних експертиз та одержання ліцензій на право надання освітніх послуг, пов'язаних з одержанням вищої освіти	01.07.2015 р.

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
	<p>Економіка підприємства, Фінанси і кредит, Облік і аудит,  Деревооброблювальні технології,  Водні біоресурси та аквакультура,  Процеси, машини та обладнання агропромислового виробництва  – <i>спеціальностей:</i>  Оподаткування,  Технології деревообробки, Мисливське господарство,  Водні біоресурси,  Дорадництво,  Педагогіка вищої школи, Переклад,  Управління інноваційною діяльністю</p> <p>– <i>Провести у ВП НУБіП України акредитацію спеціальностей підготовки молодших спеціалістів:</i>  Бережанський агротехнічний коледж – 6  Ніжинський агротехнічний коледж – 2  Боярський коледж екології і природних ресурсів – 2  Ірпінський економічний коледж – 1  Бобровицький коледж економіки та менеджменту – 5  Немішаївський агротехнічний коледж – 1  Заліщицький аграрний коледж – 1  Мукачівський аграрний коледж – 1  – <i>Провести ВП НУБіП України акредитацію напрямів підготовки бакалаврів:</i>  Немішаївський агротехнічний коледж – 2  Бережанський агротехнічний інститут – 1  Ніжинський агротехнічний інститут – 1  Заліщицький аграрний коледж – 2  – <i>Провести у ВП НУБіП України акредитацію спеціальностей підготовки спеціалістів:</i>  Бережанський агротехнічний інститут – 1  Ніжинський агротехнічний інститут – 1  – <i>Провести у ВП НУБіП України ліцензування підготовки бакалаврів:</i></p>	<p>Камінська Т.Г.,  Бала О.П.,  Кононенко Р.В.,  Ружилю З.В.</p> <p>Камінська Т.Г.,  Бала О.П.,  Кононенко Р.В.,  Кальна-Дубінюк Т.П.,  Тарасенко Р.О.  Витвицька О.Д</p> <p>Пилипшин С.І.,  Литовченко О.В.,  Кропивко С.В.,  Михайлов С.І.,  Гордієнко О.В.,  Подгаєцький А.А.,  Глова В.С.,  Балаж Н.Й.,</p> <p>Подгаєцький А.А.,  Павлівський В.М.,  Лукач В.С.,  Глова В.С.</p> <p>Павлівський В.М.,  Лукач В.С.</p>	<p>на рівні кваліфікаційних вимог до молодшого спеціаліста, бакалавра, магістра у базовому закладі університету та відокремлених підрозділах НУБіП України.</p> <p>Підготовка акредитаційних справ, організація проведення акредитаційних експертиз та одержання сертифікатів про акредитацію напрямів підготовки та спеціальностей підготовки фахівців у базовому закладі університету та відокремлених підрозділах НУБіП України</p> <p>Підготовка акредитаційних справ, організація проведення акредитаційних експертиз та одержання сертифікатів про акредитацію напрямів підготовки та спеціальностей підготовки фахівців у ВП НУБіП України</p> <p>Підготовка ліцензійних справ, організація проведення ліцензійних експертиз та одержання ліцензії на право підготовки фахівців у ВП НУБіП України</p>	

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
	Немішаївський агротехнічний коледж – 1 Ірпінський економічний коледж – 2 Ніжинський агротехнічний інститут – 2 <i>- Провести у ВП НУБіП України ліцензування підготовки магістрів (спеціальності):</i> Ніжинський агротехнічний інститут – 2 Бережанський агротехнічний інститут – 3	Подгаєцький А.А., Михайлов С.І., Лукач В.С.  Лукач В.С., Павліський В.М.		
<b>2.1.3.</b>	Участь в удосконаленні чинної законодавчої та нормативно-правової бази з питань надання вищої освіти, впровадження затверджених на засіданні вченої ради університету положень: <ul style="list-style-type: none"> <li>- «Положення про проведення ректорського, директорського, деканського контролю знань студентів»;</li> <li>- «Положення про видання підручників (навчальних посібників) за рекомендацією вченої ради НУБіП України»;</li> <li>- «Положення про екзамени для студентів денної форми навчання за програмами підготовки бакалаврів 2014 року вступу до НУБіП України»;</li> <li>- «Положення про огляд-конкурс на кращий студентський гуртожиток студентського містечка НУБіП України»;</li> <li>- «Положення про огляд-конкурс на кращий навчальний корпус НУБіП України»</li> </ul>	Кваша С.М., Кудін А.В., декани факультетів, Зазимко О.В., Кліх Л.В.	Розробка, обговорення та затвердження положень на засіданні вченої ради університету	01.01.2015 р.
<b>2.1.5.</b>	Провести літній вирівнювальний семестр для вступників з числа молодших спеціалістів при вступі на навчання за програмами підготовки бакалаврів та навчання за скороченим терміном	декани факультетів, Зазимко О.В., Кліх Л.В.	Організувати навчальні заняття для вступників з числа молодших спеціалістів, які поступили на навчання за програмами підготовки бакалаврів за усіма напрямками	Серпень-вересень 2015 р.
<b>2.1.7.</b>	Розробити та затвердити на засіданні вченої ради «Положення про забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти у НУБіП України»	Кваша С.М., декани факультетів, Зазимко О.В., Кліх Л.В.	Розробити, обговорити та затвердити на засіданні вченої ради університету «Положення про забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти у НУБіП України»	01.02.2015 р.

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
2.1.8.	<p>Розширити перелік напрямів підготовки та спеціальностей, для яких викладання окремих дисциплін здійснюється іноземною мовою: «Інформатика», «Міжнародна і регіональна стандартизація та сертифікація», «Управління якістю с.-г. продукції та виробництва», «Управління якістю», «Дослідницькі та інноваційні проекти»</p> <p>Відкрити англomовні програми на факультетах: - енергетики і автоматики; - харчових технологій та управління якістю продукції АПК</p>	<p>Коваль В.В. Несторова Л.О.</p> <p>Радько І.П. Баль-Прилипка Л.В.</p>	<p>Забезпечити формування не менше однієї групи студентів для навчання за певним напрямом підготовки (спеціальністю) з викладанням окремих дисциплін іноземною мовою</p> <p>Забезпечити підготовку студентів в англomовних групах факультетів</p>	3 01.09.2015 р.
<b>Мета 2.2. Розвиток магістратури</b>				
2.2.4.	Продовжити практику обов'язкової участі студентів магістратури дослідницької спеціалізації у виконанні наукових тем випускових кафедр, виступах на конференціях, семінарах, постерних презентаціях, публікаціях результатів досліджень та підготовці авторефератів магістерських робіт	Декани факультетів, Колесникова О.М.	Забезпечити для студентів магістратури дослідницької спеціалізації: участь у виконанні наукових тем випускових кафедр; виступи на наукових конференціях, семінарах, постерних презентаціях; публікації результатів досліджень; підготовка авторефератів магістерських робіт	До 31.06.2015 р.
2.2.6.	Ліцензувати спеціальності «Дорадництво», «Карантин рослин»; «Екологічний контроль та аудит»	Кулаєць М.М., Кальна-Дубінюк Т.П., Сикало О.О., Рибалко Ю.В.	Підготувати ліцензійну справу, організувати проведення ліцензійної експертизи та одержати ліцензію на право підготовки фахівців	До 01.07.2015р.
2.2.17.	<p>Започаткувати підготовку магістрів за: – спеціальністю «Біржова діяльність» у ННІ бізнесу – програмою «Міжнародне право охорони навколишнього природного середовища»</p> <p>Розробити та впровадити у навчальний процес магістерські програми: «Земельне право», «Екологічне право», «Правове забезпечення діяльності судових та правоохоронних органів», «Адміністративне право»</p>	<p>Діброва А.Д., Охріменко І.В. Яра О.С.</p> <p>Яра О.С.</p>	Провести перший набір на навчання у 2015 р.	До 01.07.2015р.
2.2.20.	Продовжити практику укладання договорів між університетом, роботодавцями та студентами магістратури для забезпечення майбутнього працевлаштування випускників	Директори ННІ, декани факультетів, Колесникова О.М.	Забезпечити укладання тристоронніх договорів для майбутнього працевлаштування	До 31.06.2015р.



№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
<b>Мета 2.3. Поліпшення навчально-методичної та видавничої діяльності, використання інформаційних та інтерактивних технологій</b>				
2.3.2.	Стабілізація кількості та концентрація уваги на підвищенні якості змісту підручників, посібників, методичних рекомендацій, виданих викладачами базового закладу університету та регіональних ВНЗ	Кваша С.М., Зазимко О.В., директори ННІ	Видання підручників (навчальних посібників) за рекомендацією вченої ради НУБіП України	Протягом 2015р.
<b>НАПРЯМ 3. СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ ТА ВИХОВНА РОБОТА. ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ ТА ОСОБИСТІСНИЙ РОЗВИТОК МОЛОДІ</b>				
3.1.1.	Оновити структуру Студентської організації та підвищити професіоналізм лідерів і активістів студентського самоврядування Оновити і забезпечити рейтингову систему поселення в гуртожиток Провести виховні заходи різного рівня та спрямування	Черкашин Д.К., Мялук В.В.	Оновлення структури студентської організації  Внесення змін до Положення про академічний рейтинг студентів НУБіП України Залучення студентів до участі у виховних заходах	До 01.02.2015р.  До 15.02.2015р.  Протягом 2015р.
3.1.2.	Створити в гуртожитках і на території студентсь-кого містечка умови для спортивно-оздоровчої діяльності	Черкашин Д.К., директор студентсь-кого містечка, кафедра фізичного виховання	Оновлення спортивного інвентарю в спортивних кімнатах гуртожитків №№ 2, 3, 9	Протягом 2015р.
3.1.3.	Розробити річні комплексні програми виховної роботи із студентством для факультету, інституту (включаючи програму тренінгу «Школа першокурсника»)	Черкашин Д.К., декани факультетів	Розробка та затвердження планів виховної роботи факультетів, гуртожитків та університету на 2015 р. Удосконалення програми тренінгу «Школа першокурсника»	До 25.01.2015р.  Серпень 2015р.
3.1.4.	Забезпечити повноцінний розвиток молоді, охорону і зміцнення її фізичного, психічного та духовного здоров'я, захист соціальних прав, формування здорового способу життя шляхом проведення масових загальноуніверситетських заходів	Черкашин Д.К., Майданюк І.З., директори відокремлених підрозділів, завідувач кафедри фізичного виховання	Забезпечити особисту участь не менше ніж 30 % НПП у спортивно- та культурно-масових заходах на рівні університету та факультетів Забезпечити участь не менше 40 % студентів у проведенні спільних спортивних змагань між базовим закладом та ВП НУБіП України. Запровадити нові види спортивних змагань (картинг, пейнтбол, Street workout)	Протягом 2015р.

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
3.1.5.	Підвищувати кваліфікацію педагогічних працівників, у т.ч. наставників академічних груп, з питань оновлення змісту виховної роботи, психологічної та педагогічної компетентності	Черкашин Д.К., кафедра педагогіки	Проведення круглих столів, тренінгів з педагогічними працівниками, у т.ч. наставниками академічних груп, з питань оновлення змісту виховної роботи, психологічної та педагогічної компетентності Удосконалення схеми проведення семінару наставників академічних груп	Протягом 2015р.
<b>НАПРЯМ 4. РОЗВИТОК НАУКОВОЇ ТА ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ</b>				
<b>Мета 4.1. Розширення напрямів та підвищення якості фундаментальних і прикладних досліджень, спрямованих на вирішення проблем сталого сільського розвитку</b>				
4.1.1	Придбання сучасного лабораторного обладнання, моделюючих пакетів програм для поліпшення організаційних і технічних умов проведення фундаментальних та прикладних досліджень	Дробот Н.М., Отченашко В.В., Шостак В.М.	Здійснити заходи щодо затвердження Міністерством освіти і науки України у кошторисі НУБіП України статті «Придбання обладнання та предметів довгострокового користування»	I квартал 2015 року
4.1.2	Пошук і розвиток нових напрямів фундаментальних та прикладних досліджень	Отченашко В.В., Самсонова В.В.	Формування перспективної тематики проведення фундаментальних та прикладних досліджень на 2016 р. відповідно до пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки України та світу у рамках дії Договору про стратегічне партнерство у галузі науки та інновацій між Університетом та НААН України, а також впровадження Положення про роботу Координаційної ради з питань науково-технічної діяльності	III квартал 2015 року
4.1.5	Систематичний контроль та забезпечення якості наукової діяльності та моніторинг за ефективністю впровадження наукової продукції у виробництво	Отченашко В.В., Самсонова В.В., директори НДІ	Удосконалення процедури експертизи НДР, наукових видань та дисертацій, у т.ч. із залученням незалежних експертів, відкритого доступу та використання системи перевірки на плагіат. Апробація та впровадження завершених наукових розробок вчених університету. Моніторинг впроваджених наукових розробок протягом 3-х років	Протягом 2015 року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
	Активізація подання вченими університету результатів наукових досліджень на здобуття премій міжнародного та національного рівнів		Відбір найбільш актуальних робіт науковців Університету на здобуття премій міжнародного та національного рівнів	
4.1.7	Здійснення маркетингових заходів для популяризації можливостей Університету щодо розробки державних стандартів і проектів науково-технічної документації, виконання науково-дослідних робіт та аналітичних досліджень	Отченашко В.В., директори НДІ	Проведення інформаційних заходів з метою висвітлення здобутків та дослідницьких можливостей (участь університету не менше ніж у 10 виставках). Активізація співпраці з Асоціаціями та об'єднаннями виробників АПК	Протягом 2015 року
4.1.9	Підвищення науково-технічного потенціалу та конкурентоспроможності об'єктів права інтелектуальної власності Університету, його розвитку на інноваційній основі	Отченашко В.В., Лук'янчук Л.В., директори НДІ	Прогнозування взаємовигідних умов комерціалізації об'єктів права інтелектуальної власності здійснюється за умов патентно-кон'юнктурних, маркетингових досліджень та аналізу конкурентоспроможності розробок на ринках згідно законів України «Про інноваційну діяльність» та «Про державне регулювання діяльності у сфері трансферу технологій»	Протягом 2015 року
4.1.10	Проведення патентно-кон'юнктурних, інформаційних та маркетингових досліджень і прогнозування взаємовигідних умов комерціалізації та реалізації об'єктів прав інтелектуальної власності на ринках продажу ліцензій			
4.1.11.	Забезпечення формування імпаکت-фактора наукових видань Університету	Отченашко В.В., Шевченко Н.Ю., відповідальні секретарі наукових видань	Здійснення систематичного моніторингу міжнародних, вітчизняних видань, які мають імпакт-фактор або індекс цитування та входять в науко-метричні бази даних Scopus, Web of Science, РИНЦ, Agris, index Copernicus з відповідних галузей наук Продовження системної роботи щодо включення наукових видань НУБіП України до міжнародних наукометричних баз даних Введення в дію web-сайту наукових видань на базі <i>Open Journal System</i> . Створення в інституційному репозитарії електронної бази наукових монографій	Протягом 2015 р.
4.1.14	Розширення сфери діяльності Української лабораторії якості і безпеки продукції АПК у регіонах України, забезпечення функціонування на її базі центру	Мельничук С.Д.	Створити Центр колективного користування наукоємним обладнанням НУБіП України на базі Української лабораторії якості та безпеки	Протягом 2015 року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
	користування наукоємним обладнанням Зміцнення науково-технічної бази Науково-дослідного та проектного інституту стандартизації і технологій екобезпечної та органічної продукції (м. Одеса)	Мазуренко І.К.	продукції АПК	
	Здійснення заходів щодо збільшення обсягу коштів спеціального фонду Університету Українською лабораторією якості і безпеки продукції АПК	Мельничук С.Д.	Забезпечити надходження коштів до спеціального фонду Університету в обсязі не менше 3 млн. грн. за рахунок виконання науково-дослідних робіт та надання наукових послуг за замовленням сторонніх організацій	Протягом 2015 року
<b>Мета 4.2. Підвищення якості підготовки наукових кадрів</b>				
4.2.1	Розширення переліку наукових спеціальностей, за якими відбувається захист дисертаційних робіт у спеціалізованих вчених радах університету	Грищенко С.М., Талавиця М.П.	Відкриття наукової спеціальності 08.00.07 – демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика	III квартал 2015 року
4.2.4	Посилення вимог до конкурсного відбору аспірантів і докторантів, удосконалення системи оцінювання якості фахового та мовного рівня підготовки аспірантів і докторантів	Барабаш О.І., директори НДІ, наукові керівники і консультанти	До аспірантури приймати осіб, які мають середній бал по додатках до дипломів (бакалавра, спеціаліста, магістра) не менше 4,5 бала, а прохідний бал для зарахування – не менше 18 балів. Посилити відповідальність директорів інститутів, наукових керівників і консультантів на всіх етапах підготовки аспірантів і докторантів	Протягом 2015 року
4.2.5	Підвищення якості інформаційного забезпечення дослідницьких процесів для аспірантів та докторантів	Барабаш О.І., Теплюк В.М.	Розмістити на інформаційних ресурсах університету 82 паспорти спеціальностей, за якими в університеті здійснюється підготовка аспірантів та докторантів. Покращення роботи електронного ресурсу – інформаційна група «Аспіранти НУБіП України»	Протягом 2015 року
4.2.7	Залучення коштів для наукових досліджень аспірантів і докторантів через систему грантів, благодійних фондів, державних і приватних організацій, установ та інших джерел	Ткачук В.А., Отченашко В.В., голова Ради аспірантів, директори НДІ, наукові керівники і консультанти	Збільшити на 10 % частку аспірантів, підготовка яких здійснюється за кошти фізичних осіб та сторонніх організацій. Науково-методичний семінар «Перспективи участі молодих вчених у міжнародних грантах і програмах»	Протягом 2015 року  Квітень 2015 року

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
4.2.8	Забезпечення участі аспірантів і докторантів у системі міжнародного наукового обміну, за участю США, Японії та країн ЄС	Ткачук В.А., Барабаш О.І., Отченашко В.В., голова Ради аспірантів	Забезпечення участі не менше 10 аспірантів і докторантів Науково-методичний семінар «Перспективи участі молодих вчених у міжнародних грантах і програмах»	Протягом 2015 року Квітень 2015 року
4.2.9	Запровадження стандартів якості (ISO 9001) в систему підготовки аспірантів і докторантів, підтримка інноваційних форм науково-дослідної діяльності молодих спеціалістів	Барабаш О.І., директори НДІ	Розробка нових 6-ти PhD програм по наукових спеціальностях для підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії	Протягом 2015 року
4.2.10	Посилення наукової активності молодих вчених	Голова Ради молодих вчених	Круглий стіл «Молодіжна наука в Україні: науково-методичний аспект»	Жовтень 2015 року
4.2.11	Інформаційна підтримка щодо отримання іменних стипендій, дипломів, інших заохочень для молодих вчених та студентів-дослідників, сприяння підвищенню рівня якості їх життя	Голова Ради молодих вчених, голова Ради аспірантів, голова Студентського наукового клубу, Теплюк В.М.	Постійне інформування студентів та молодих вчених шляхом висвітлення інформації на веб-сторінці університету, через інформаційні можливості молодіжних громадських об'єднань університету	Протягом 2015 року
4.2.12	Залучення студентів, аспірантів та молодих вчених до участі у міжнародних та вітчизняних наукових конкурсах, науково-дослідних роботах і проектах та інших науково-технічних заходах	Голова Ради аспірантів, голова Студентського наукового клубу	Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук 2014-2015 н.р.	Жовтень 2014 - березень 2015 року
		Голова Ради аспірантів, голова Студентського наукового клубу	Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук 2015-2016 н.р.	Жовтень 2015 - березень 2016 року
		Голова Ради молодих вчених, Голова Ради аспірантів, голова Студентського наукового клубу	«Фестиваль студентської науки 2015»	Травень 2015 р.
		Голова Ради молодих вчених, голова Ради аспірантів, голова Студентського наукового клубу, Теплюк В.М.	Інформування студентів та молодих вчених шляхом висвітлення інформації на веб-сторінці університету, через інформаційні можливості молодіжних громадських об'єднань університету	Протягом 2015 р.

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
<b>Мета 4.3. Поліпшення інноваційної діяльності</b>				
4.3.2.	Організація постійно діючої виставки новітніх технологій, інноваційних проектів, нової техніки	Іщенко В.В., Отченашко В.В., Шевченко Н.Ю., Колесніков А.П.	Організація роботи щодо відновлення постійно діючої виставки (місце розташування – навчальний корпус №10, фойє 2 поверху)	I квартал 2015р.
4.3.4.	Реалізація системи трансферу наукових технологій у виробничу діяльність суб'єктів аграрного підприємництва та НДГ	Отченашко В.В., Туринський В.М.	Співробітництво із суб'єктами аграрних підприємств стосовно трансферу інноваційних розробок, ліцензій та договорів	Протягом 2015р.
4.3.6.	Проведення Науково-практичної конференції «Створення високотехнологічних екокомплексів в Україні на основі концепції збалансованого (стійкого) розвитку»	Ібатулін І.І., Давиденко О.І., Рибалко Ю.В.	Розробка організаційних заходів, збір матеріалів, видання наукових збірників	До 22.05.2015р.
<b>НАПРЯМ 5. ОНОВЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ТА ПОЛІПШЕННЯ СОЦІАЛЬНОГО БЛАГОПОЛУЧЧЯ СПІВРОБІТНИКІВ І СТУДЕНТІВ</b>				
5.1.1.	<p>Реконструкція навчального корпусу № 3</p> <p>Закріпити за кафедрами ННІ ветеринарної медицини та якості і безпеки продукції тваринництва стаціонари для тварин, привести їх у відповідний санітарний стан</p> <p>Удосконалити навчально-методичне забезпечення навчального шляхом придбання 10 комплектів мультимедійного обладнання для забезпечення лекційних аудиторій</p>	<p>Іщенко В.В.</p> <p>Цвіліховський М.І., Іщенко В.В.</p> <p>Директори ННІ, Теплюк В.М., Дробот Н.М.</p>	<p>Закінчити зовнішні та внутрішні роботи у навчальному корпусі № 3</p> <p>Наповнити стаціонари клінічно-здоровими тваринами, які будуть задіяні безпосередньо в навчальному процесі</p> <p>Придбати мультимедійне обладнання (проектори та екрани) для аудиторій:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- № 15 і 87 навчального корпусу №1 (ННІ тваринництва та водних біоресурсів);</li> <li>- № 233 навчального корпусу №15 (УкрННІ інформаційного і телекомунікаційного забезпечення);</li> <li>- № 37 і 66 навчального корпусу №4 (ННІ рослинництва, екології і біотехнологій);</li> <li>- № 130 навчального корпусу №1 (ННІ лісового і садово-паркового господарства);</li> <li>- № 131 навчального корпусу №11 (Технічний ННІ);</li> <li>- № 400 (блок Д) навчального корпусу №12 (УкрННІ якості біоресурсів та безпеки життя)</li> </ul>	<p>Впродовж 2015 р.</p> <p>Постійно</p> <p>Впродовж 2015 р.</p>

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
	Оновлення матеріально-технічної бази навчальних лабораторій ННІ	<p>Дубровін В.О., Дробот Н.М., Іщенко В.В.</p> <p>Кондратюк В.М., Дробот Н.М., Іщенко В.В.</p> <p>Лакида П.І., Дробот Н.М., Іщенко В.В.</p> <p>Демидась Г.І., Дробот Н.М., Іщенко В.В.</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- навчальна лабораторія слюсарної справи кафедри технології конструкційних матеріалів і матеріалознавства (навчальний корпус № 11, прим. № 125);</li> <li>- навчальна лабораторія технологій зварювання кафедри технології конструкційних матеріалів і матеріалознавства (навчальний корпус №11, прим. №127);</li> <li>- навчальна лабораторія технології машинобудування кафедри технології конструкційних матеріалів і матеріалознавства (навчальний корпус №11, прим. №119);</li> <li>- навчальна лабораторія зоотехнічного аналізу кормів (навчальний корпус №1, прим. №17);</li> <li>- ННВЛ конярства;</li> <li>- навчальна лабораторія якості молока та молочних продуктів кафедри технології виробництва молока та яловичини (навчальний корпус № 7, прим. № 48);</li> <li>- навчальна лабораторія технології та устаткування обробки деревини кафедри технології деревообробки;</li> <li>- навчальна лабораторія ландшафтної архітектури кафедра ландшафтної архітектури і садово-паркового будівництва (навчальний корпус № 1 прим. №59);</li> <li>- навчальна лабораторія меліорації і метеорології кафедри кормовиробництва, меліорації і метеорології, (навчальний корп. № 4, прим. 71)</li> </ul>	<p>Впродовж 2015 р.</p> <p>Впродовж 2015 р.</p> <p>Впродовж 2015 р.</p> <p>Впродовж 2015 р.</p>

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
	Проектування та будівництво екологічної будівлі на території Голосіївської навчально-дослідної пасіки	Кудін А.В., Іщенко В.В., Броварський В.Д. Савицький М.В.	Розробка проекту, отримання технічних умов та виконання будівельно-монтажних робіт	До 15.05.2015 р.
	Проектування ландшафтно-рекреаційного комплексу «Тихе озеро»	Кудін А.В., Іщенко В.В., Карпук А.І., Давиденко О.І., Савицький М.В.	Проведення геодезичних робіт , інженерних вишукувань, отримання технічних умов, розробка проекту землеустрою та лісовпорядкування, отримання дозвільних документів та отримання висновку Державної екологічної експертизи по матеріалам проекту	До 01.04.2015 р.
	Організація виробництва елементів каркасу дерев'яних збірних екологічних будівель	Іщенко В.В., Карпук А.І., Савицький М.В.	Розробка інвестиційного бізнес-плану, складання договору приватно-державного партнерства, розробка технологічного проекту, проведення демонтажних робіт, придбання обладнання, монтаж обладнання, придбання лісоматеріалів	До 01.06.2015 р.
<b>5.1.2.</b>	Початок будівництва житлового будинку для працівників університету по вул. Генерала Родимцева (земельна ділянка водонапірної башти)	Кудін А.В., профком співробітників	Шляхом залучення підрядної організації, переважно за кошти забудовників	Розпочати в 2015 р.
	Провести реконструкцію СОР «Академічний» відповідно до сучасних вимог та побажань працівників і студентів	Іщенко В.В., Курило В.І., профком співробітників, профком студентів і аспірантів	Господарським способом, спільними зусиллями ННІ та відокремленими підрозділами	Поетапно щорічно
	Розширення асортименту та здешевлення харчування	Туринський В.М., служба закладів харчування	Збільшення використання власної продукції навчально-дослідних господарств (за собівартістю)	Постійно
	Створення нової бази відпочинку на території ВП НУБіП України «Боярська ЛДС» (с. Новосілки)	Кваша С.М., Кудін А.В.	Спільними зусиллями ННІ та відокремленими підрозділами	2015 р.
	Завершення роботи з розширення ВП НУБіП України «Санаторій-профілакторій» шляхом введення в експлуатацію нового фізіотерапевтичного відділення водолікарні	Іщенко В.В., Курило В.І., відділ соціальної роботи, профком студентів і аспірантів	Господарським способом, шляхом залучення підрядної організації	2015-2016 рр.



№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
5.1.3.	Планове та ефективне проведення поточних ремонтів у навчальних корпусах	Іщенко В.В.	Переобладнати м'які покрівлі на шатрові (гуртожитки № 9, 10, 11, 12)	Впродовж 2015 р.
5.1.4.	Реалізація Програми енергозбереження (в утеплених приміщеннях)	Іщенко В.В.	Обладнати усі теплові пункти автоматизованою системою управління подачі теплоносіїв (навчальні корпуси № 5, 7, 7а, 8, 9, 10, 11, 12, 17, гуртожитки № 2, 3, 4, 5, 7)	Впродовж 2015 р.
5.1.5.	Поступове виробниче оновлення мережі: модернізувати зовнішні мережі подачі теплоносія і холодної води	Іщенко В.В.	Оновлення мережі	Впродовж 2015 р.
<b>НАПРЯМ 6. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ І МОРАЛЬНО-ЕТИЧНІ ЦІННОСТІ ТА СУСПІЛЬНІ ОРІЄНТИРИ КОЛЕКТИВУ</b>				
6.1.1.	Розпочати роботу над створенням Всеукраїнської громадської організації «Університети наук про життя»	Ніколаєнко С.М., Ібатуллін І.І., Кваша С.М.	Проведення всеукраїнської наради на базі НУБіП України	Квітень 2015 р.
6.1.2.	Започаткувати захід «День НУБіП України» у останню п'ятницю травня та «День ННІ» у третю п'ятницю травня		Організація та проведення свята із залученням студентів, аспірантів та НПП	Травень 2015р.
6.1.3.	Започаткувати вшанування пам'яті видатних вчених та науковців університету, відновити функціонування Дошки пошани, у т. ч. електронної	Кудін А.В., Отченашко В.В., Михайліченко М.В., Барановська О.Д.	Висвітлення інформації про їх здобутки в медіа, публікації статей у профільних журналах, встановлення меморіальних дощок	I-II квартал 2015 р.
6.1.5	Розпочати роботу над створенням Асоціації випускників Університету, та сприяти формуванню єдиної електронної бази даних про випускників, у т. ч. громадян іноземних країн	Ібатуллін І.І., Кваша С.М., Ткачук В.А.	Підготовка та подача даних відповідно до особового листка випускника	I квартал 2015р.
6.1.6	Розробити та ввести в дію Положення про проведення щорічного випробування першокурсників за IQ тестами Розробити порядок проведення конкурсу наукових студентських робіт з дисциплін фахової підготовки	Кваша С.М.,	Затвердження положення	До 01.04.2015р.
		Отченашко В.В.	Затвердження порядку	До 01.05.2015р.
6.1.7	Розробити логотипи і виготовити набори сувенірної продукції та атрибутики університету, ННІ та ВП НУБіП України	Кудін А.В.	Підготовка буклетів, проспектів та іншої продукції	2015 р.
6.1.10.	Започаткувати перехідний приз («Кубок ректора») для нагородження переможців щорічних спортивних змагань серед студентських команд із футболу та інших видів спорту	Кваша С.М., Черкашин Д.К.		II квартал 2015р.

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
	Започаткувати перехідний приз («Кубок проректора з навчальної і виховної роботи») з 15-тиборства серед викладачів, співробітників, аспірантів та студентів університету	Кваша С.М., Черкашин Д.К.		II квартал 2015р.
6.1.11.	Створити «Етичний кодекс працівників університету»	Михайліченко М.В., Курило В.І.	Затвердження кодексу	I квартал 2015р.
6.1.12.	Організація заходів щодо дотримання нормативно-правових актів з протидії і запобігання корупції та недопущення нестатутних відносин в університетському середовищі	<p>Курило В.І., Мірошніченко Г.В., Директори ННІ, декани факультетів</p> <p>Кваша С.М., Зазимко О.В., соціологічні служби</p> <p>Кваша С.М., Директори ННІ</p> <p>Кваша С.М., Черкашин Д.К., Зазимко О.В., Кліх Л.В., декани</p>	<p>Вжити оперативні заходи щодо недопущення хабарництва, поборів, зловживання службовим становищем співробітниками, науково-педагогічними працівниками та керівниками всіх підрозділів університету</p> <p>Проводити анкетування «Чи задоволені я навчанням в університеті», соціологічні опитування «Викладач очима студентів», комплексні тестування знань студентів. Результати заслуховувати на засіданні ректорату, вчених рад університету та факультетів</p> <p>Забезпечити функціонування університетської «Гарячої телефонної лінії», на факультетах «Скриньки довіри», «Телефону довіри», електронної «Пошти студентської довіри»</p> <p>Систематично проводити спільні збори Студентської організації, студентських рад гуртожитків, студентського актив-центру, інституту наставників з метою інформування керівництва Університету про випадки виявлення нестатутних відносин з працівниками університету</p>	<p>Протягом року</p> <p>Щомісячно до 15 числа</p> <p>До 01.01.2015р.</p> <p>Щоквартально</p>
<b>НАПРЯМ 7. ДЕМОКРАТИЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ, РОЗВИТОК САМОВРЯДУВАННЯ</b>				
7.1.3.	Відповідно до чинного законодавства України та змін, внесених до Статуту Університету, провести конкурсний відбір на посади директорів, деканів, завідувачів кафедр	Ібатулін І.І., Михайліченко М.В., Кваша С.М.	Конкурсне обрання директора (деканів факультетів, завідувачів кафедр)	2015 р.

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
<b>НАПРЯМ 8. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ УНІВЕРСИТЕТУ</b>				
8.1.1.	Моральне та матеріальне стимулювання працівників щодо збільшення надходжень коштів. Розміщення реклами надання освітніх та інших послуг	Ібатуллін І.І., Дробот Н.М., керівники підрозділів, що надають платні послуги	Внесення змін і доповнень до положення про преміювання працівників НУБіП України. Затвердження переліку платних послуг підрозділами НУБіП України. Розміщення реклами в Інтернет ресурсах щодо надання платних послуг	До 31.12.2014р. До 31.01.2015р. Постійно
8.1.4.	Впровадження інвестиційних проектів Університету у взаємовигідних і перспективних науково-технологічних формах і напрямках	Ібатуллін І.І., Кваша С.М., Кудін А.В., Іщенко В.В., Курило В.І., Дробот Н.М.	Розробка проекту типового договору спільної діяльності університету та приватних партнерів за різними напрямками співпраці (юридичний відділ, планово-фінансовий відділ)	До 31.12.2014р.
8.1.5.	Встановлення правил прозорого розподілу коштів на матеріально-технічне забезпечення, ремонтні і будівельні роботи між інститутами і факультетами з урахуванням їхніх об'єктивних потреб і стратегічних напрямів розвитку Університету, визначення частки зароблених ними коштів спеціального фонду, яка залишається в їх розпорядженні, посилення особистої відповідальності керівників структурних підрозділів за використання виділених коштів	Ібатуллін І.І., Кваша С.М., Кудін А.В., Іщенко В.В., Курило В.І., Дробот Н.М.	Розробка положення про бюджетування в НУБіП України, створення бюджетної комісії. Оновлення Положення про документальне супроводження робіт з впровадження, спільної науково-виробничої діяльності та надання навчальних науково-консультаційних, інформаційних послуг та внутрішньо університетські розрахунки між структурними підрозділами НУБіП України	До 1.04.2015 р. До 1.03.2015 р.
8.1.6.	Здійснення громадського контролю (вчена рада, профспілки, студентське самоуправління) за ефективністю розподілу та якістю виконання всіх статей кошторису Університету	Дробот Н.М., Кондрицька Т.П.	Оприлюднення фінансового плану (кошторису) та надання звіту про виконання бюджету університету	Щоквартально, щорічно
<b>НАПРЯМ 9. ЗАХОДИ ДЛЯ ПІДТВЕРДЖЕННЯ СТАТУСУ ДОСЛІДНИЦЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ</b>				
9.1.2.	Отримання протягом року бюджетних призначень спеціального фонду державного бюджету в розмірі, що становить до 50 % обсягу бюджетних призначень, передбачених у загальному фонді для проведення науково-дослідних робіт	Директори НДІ	Забезпечити збільшення залучення коштів до спеціального фонду не менше ніж 50 % обсягу бюджетних призначень за рахунок проведення науково-дослідних робіт та надання наукових послуг	Протягом 2015р.

№ заходу	Зміст заходу	Відповідальна особа	Спосіб виконання	Термін виконання
9.1.5.	Внести в перелік об'єктів, що є національним надбанням, наукові здобутки вчених Університету. Запровадити моніторинг виконання критеріїв університету дослідницького типу. Розміщення інформації на сайті та постійне її оновлення	Отченашко В.В., Самсонова В.В., директори НДІ	Включити до переліку об'єктів, що становлять національне надбання 1 об'єкт від університету (експозиції музеїв, колекції ботанічного саду та інших наукових здобутків університету)	Протягом 2015р.
<b>НАПРЯМ 10. УЧАСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ В РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНИХ ЗАВДАНЬ У ГАЛУЗІ АПК, ОСВІТИ І НАУКИ ТА ПРОГРАМ РОЗВИТКУ ГАЛУЗЕЙ ЕКОНОМІКИ</b>				
10.1.1.	Розробити, затвердити на засіданні вченої ради університету та забезпечити реалізацію Положень щодо організації навчально-виховного процесу згідно вимог Закону України «Про вищу освіту»	Кваша С.М., декани факультетів, Зазимко О.В., Кліх Л.В., Тракай В.Г.	Розробка, обговорення та затвердження на засіданні вченої ради університету положення	До 01.02.2015р.
10.1.2.	Взяти участь в обговоренні та внесенні змін до проекту Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність»	Отченашко В.В., Самсонова В.В., Шостак В.М., Лук'янчук Л.В., Шевченко Н.Ю., Грищенко С.М., Барабаш О.І., голова Ради молодих вчених, директори НДІ	Участь в обговоренні та внесенні змін до проекту Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність»	І квартал 2015р.